

## Zavod za gozdove Slovenije

V februarju in marcu 2000 v Zavodu za gozdove Slovenije nadaljujemo s seminarjem - delavnico za komuniciranje z lastniki gozdov. Seminar je namenjen revirnim gozdarjem. Z njim smo začeli že leta 1998. Do letos se je na seminarju zvrstilo 180, letos pa bo na njem udeleženi 120 revirnih gozdarjev. Skupina za seminar šteje 20 udeležencev, seminar za vsako skupino traja dva dni.

Udeleženci se seznanijo s pripravo na pogovor s stranko - lastnikom gozda, s pravili vodenja pogovora, z značilnostmi težavnih strank pa tudi z lastnimi osebnimi značilnostmi v medosebni komunikaciji. Udeleženci na seminarju aktivno sodelujejo s svojimi izkušnjami.

S seminarjem dodajamo strokovnemu usposabljanju revirnih gozdarjev znanje, ki ga v vsakdanjem življenju zelo pogrešajo vsi, ki delajo z ljudmi, pa tudi njihove stranke, ne samo v gozdarstvu, ampak tudi v drugih dejavnostih, na primer v javni upravi, zdravstvu itd.

Seminar smo organizirali v sodelovanju z Video-centrom iz Ljubljane. Predavateljica mag. Milena Majcen, univ. dipl. psiholog, vodja izobraževalnih programov pri MFK Slovenija (Management, informacije, komunikacije), se je pred začetkom seminarja seznanila z delom revirnega gozdarja na terenu.

Tone Lesnik

## Gozdarski inštitut Slovenije

Junija 1999 sta Biotehniška fakulteta, oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire, in Gozdarski inštitut Slovenije oddala prijavo za mednarodni projekt Nature-based Management of Beech in Europe - a Multifunctional Approach to Forestry (NAT-MAN), ki ga sofinancira Evropska unija. Konec leta 1999 je bila podpisana pogodba, maja letos pa se bodo začele prve aktivnosti. Končni cilj projekta je pripraviti osnovne strategije oz. sklop priporočil končnim uporabnikom (npr. ZGS) za način gospodarjenja z bukovim gozdom, ki bi v optimalni meri omogočal naravno pomlajevanje, naravno kroženje hranil ter varoval pestrost, predvsem rastlinske in glivne komponente bukovih gozdov. Raziskovalci Gozdarskega inštituta Slovenije bodo v okviru projekta proučevali vlogo sestojnih vrzeli in ostankov bukovega lesa na raznolikost gliv in vegetacije ter biogeokemične cikle v naravnih in gospodarskih bukovih gozdovih.

V prvi polovici aprila (11.-15. april 2000) bo potekala delavnica na temo Iskanje novih poti gozdnogospodarskega načrtovanja. Na delavnici bodo poleg Gozdarskega inštituta Slovenije sodelovali tudi predstavniki ETH Zürich, ZGS in BF (Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire). Namen delavnice je pred-

vsem izmenjava izkušenj. Med drugim bodo predstavljene tudi naslednje teme:

- novi koncepti gozdnogospodarskega načrtovanja v Švici,
- organiziranost gozdarstva in gozdnogospodarskega načrtovanja,
- možnosti za racionalizacijo gozdnogospodarskega načrtovanja v Sloveniji,
- potrebe in uporaba geostatističnih modelov za gozdne inventure,
- integracija novih orodij v gozdne inventure itd.

Poleg referatov so predvidene tudi strokovne ekskurzije po Sloveniji (Pokljuka, Kočevska, Primorska).

V drugi polovici aprila (26.-28. april 2000) bo v Freisingu (Nemčija) delovni sestanek projektne skupine RECOGNITION. Mednarodni projekt, v katerem sodeluje 22 institucij iz 15 držav in ga koordinira Evropski gozdarski inštitut (EFI), je namenjen proučevanju vpliva podnebnih razmer na rast gozdov v Evropi. V okviru projekta bo Gozdarski inštitut Slovenije posredoval svoje izsledke raziskav, opravljenih na stalnih raziskovalnih ploskvah (Pokljuka in Kočevska Reka).

Robert Mavsar